
To nejkrásnější ze severní Sicílie + SOPEČNÉ LIPARSKÉ OSTROVY + MOŘE (letecky z Prahy)

14.7.  - 19.7. 2026 38 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32077/

 
Průvodkyně: Jana Palenčárová

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Strhující scenérie, sopky, nádherné pláže… a ostrovní pohoda Itálie. Užijete si výhledy až na majestátní Etnu z řeckého
divadla v Taormině. Byzantské mozaiky budete obdivovat v katedrále v Cefalù. Palermo vás dostane atmosférou
Orientu, Liparské ostrovy nabídnou tuňákové speciality i horké prameny a zážitky završíte relaxem u Tyrhénského
moře. Poznejte, co skrývá sever Sicílie!

 
 

Na co se můžete těšit

nádherné výhledy a amfiteátr v Taormině
Živá atmosféra Palerma s nádechem Orientu
krása byzantských mozaik katedrály v Cefalù
plavba na sopečné ostrovy Lipari a Vulcano
odpočinek na plážích a místní speciality

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Katánie – Praha
letištní taxy
odbavované zavazadlo
doprava autobusem z letiště do hotelu a zpět
doprava po vyhrazenou část programu
lodní doprava v rámci programu na ostrovy
5x ubytování ve 4* hotelu
5x snídaně
výlet na Liparské ostrovy
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupné do památek
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

5x ubytování ve 4* hotelu v oblasti Capo d'Orlando – ideální výchozí bod pro výlety do okolí
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Jak je to s jídlem?

během dne při prohlídce bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 14. července: Po příletu do Katánie prozkoumáme malebnou Taorminu. Prohlédneme si působivé řecké divadlo
a zamíříme na náměstí s úchvatnými výhledy na pobřeží. Poté budeme pokračovat na náš hotel.

Dle letových řádů odlet z Prahy do Katánie. Po příletu se vydáme prozkoumat překrásné městečko Taormina, které se nachází na
naší trase do hotelu. 

Z úbočí hory Monte Tauro se nám naskytne nádherný výhled na západní část sopky Etny a při dobré viditelnosti budeme moci
dohlédnout až do Kalábrie. Za vidění stojí i zdejší řecké divadlo Teatro Greco, jehož historie spadá až k 1. století.

Naší další zastávkou bude náměstí Piazza IX Aprile – vyhlídkové náměstí s ikonickým výhledem na pobřeží. Odtud se projdeme i
po známé nákupní ulici Corso Umberto I., která je známá svými obchůdky a kavárnami.

Odtud dojdeme až ke katedrále Duomo di Taormina, která je hlavní katedrálou města a pochází ze 13. století. Na první pohled
zaujme svým pevnostním vzhledem, který připomíná, že v minulosti sloužila i k obraně města.

Před chrámem se rozkládá náměstí Piazza Duomo s barokní kašnou ze 17. století, na jejímž vrcholu stojí symbol Taorminy –
kentaur.

Po prozkoumání Taorminy se vydáme na naše ubytování.
 
 

Středa 15. července: Dnešek zahájíme odpočinkem na krásných plážích. Odpoledne vyrazíme do městečka Cefalù. Při
procházce nevynecháme zdejší katedrálu, klenot UNESCO, nebo středověkou prádelnu.

Hotel se nachází v Capo d'Orlando, které je známé zejména svými úžasnými plážemi. Celé dopoledne využijeme ke koupání v
moři či k příjemným procházkám kolem promenády.

Vychutnáme si oběd a poté již společně odjedeme na výlet do malého městečka Cefalù, které se nachází na severu ostrova.

Procházku zahájíme v malebném historickém centru Cefalù, kde se v úzkých uličkách mísí arabské, normanské i řecké
vlivy.

Dominantou je impozantní Duomo di Cefalù (UNESCO), jehož zlatavé byzantské mozaiky patří k nejkrásnějším na celé Sicílii.
Nevynecháme ani středověkou prádelnu Lavatoio Medievale, napájenou přírodním pramenem. 

Se zájemci pak vystoupáme na majestátní skálu La Rocca, kde se nachází antická akropole. Cestou budeme míjet pozůstatky
starověkých hradeb a na vrcholu navštívíme Chrám Diany z 9. století př. n. l. Odměnou nám budou dechberoucí 
panoramatické výhledy na město, pobřeží i tyrkysové Tyrhénské moře.

V případě, že nám zbyde dostatek volného času, tak si zajdeme i na pláž nebo se projdeme po pobřežní promenádě Lungomare
lemované kavárnami a bary.

 
 

Čtvrtek 16. července: Čekají nás Liparské ostrovy, známé svou sopečnou aktivitou. Tuňákové speciality si nenecháme
ujít na Lipari a na ostrově Vulcano pak můžeme vyzkoušet koupel v horkých pramenech.

Vydáme se trajektem na sopečné Liparské ostrovy, které patří k Sicílii a jsou považovány za pozemský ráj v Tyrhénském moři. 

První zastávkou bude město a zároveň největší ostrov – Lipari. Město Lipari se rozprostírá mezi dvěma přístavy, Marina Lunga
a Marina Corta.

Projdeme se historickým centrem, které si zachovává svůj středověký ráz a navštívíme opevněnou čtvrť Castello. Za ochutnání
zde na ostrově stojí čerstvé ryby, především tuňák, kterého v rámci oběda můžeme společně vyzkoušet. 

Později se přesuneme na druhý ostrov – Vulcano. Ostrov stále vře a vzduch je plný přírodních sírových par, tzv. fumarole. Na
ostrově je tak velice populární koupání v horkých pramenech, které vyvěrají přímo v moři, nebo návštěva místních termálních
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bazénů různých teplot.

Typické pro tento ostrov jsou také černé písčité pláže, bahenní termály nebo „Údolí příšer“, kde jsou k vidění vulkanické
přírodní útvary. 

V podvečer nás čeká plavba zpátky do přístavu v Capo d'Orlando a přesun na hotel.
 
 

Pátek 17. července: Celý den strávíme v metropoli Palermo. Zhlédneme impozantní katedrálu. Projdeme se bulváry i
úzkými uličkami, kde dýchá arabská minulost. Bude čas i na ochutnání místní kuchyně a vín.

V dopoledních hodinách pojedeme do hlavního a největšího města Sicílie. Palermo je hlavním městem ostrova již od středověku a
zároveň pátým největším městem v Itálii.

Tvrdí se o něm, že již ztratilo pověstný lesk a slávu, ale stále z něj srší jeho velikost a energie. Přístavní město je velice živé, ale
zároveň tvrdé a rozporuplné. Široké bulváry s restauracemi a kavárnami střídají úzké uličky spojené prádelními šňůrami a
atmosférou běžného života. Město je plné parků, palem a kaktusů. Ve vzduchu je cítit arabská minulost a vůně Orientu.

My navštívíme významnou katedrálu, která je ikonou města. Projdeme se po Quattro Canti, rušné křižovatce spojující hned čtyři
čtvrti (Albergheria, Capo, Vucciria a La Kalsa). Zastavíme se také u největšího divadla Teatro Massimo, které bylo postaveno
v roce 1897.  

Na pozdní oběd je možné vyzkoušet místní speciality s degustací sicilských vín.

V podvečer se vydáme zpátky do hotelu.
 
 

Sobota 18. července: Tento den bude patřit čistému relaxu a svobodě volby. Odpočinek na pláži s jemným pískem,
pohledy na tyrkysově modré moře, lodní výlet za poznáním… Čemu dáte přednost?

Je ideální čas zpomalit, nadechnout se a jen si užívat přítomný okamžik. Volno strávíme přesně tak, jak nám to bude nejpříjemnější.

Buď se necháme ukolébat šuměním vln s koktejlem v ruce, nebo se vydáme za dobrodružstvím – na fakultativní výlet lodí a
objevování okolních ostrovů a zákoutí.

Relax nebo poznávání? Pohodový den na pláži nebo další nezapomenutelný zážitek na moři?

Volba je jen na vás.
 
 

Neděle 19. července: Na závěr našeho objevování Sicílie se zastavíme v Tindari, městečku s významným poutním
místem a výhledy na moře. Odtud už budeme pokračovat na letiště a odletíme zpět do Prahy.

Naše společné putování se blíží ke konci, ale s novými zážitky ještě nekončíme. Naložíme všechny věci do transferu a pojedeme se
podívat do Tindari.

Toto malebné městečko se může chlubit krásnými výhledy na moře i celé okolí. Nalezneme zde i staré ruiny divadla, městských
hradeb a domů.

Zastavíme se u Svatyně Černé Madony, která je důležitým poutním místem. Místní věří, že má ochrannou a zázračnou moc.

Odtud již budeme směřovat na letiště a poté odletíme zpět do Prahy.
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